

风险提示送上门海丰农商银行开展金融知识进农村活动

为全面贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神以及中央经济工作会议、中央金融工作会议部署，积极践行以人民为中心的价值取向，提升社会公众金融素养，金融监管总局、中国人民银行、中国证监会定于2025年9月15日至21日开展2025年金融教育宣传周活动。海丰农商银行积极响应监管要求，组织工作人员前往海丰县附城镇池口村，开展了一场以“金融知识进农村”为主题的线下宣传教育活动，将金融风险提示和最新金融知识送到村民身边。

本次活动通过设立宣传展台、发放折页、现场答疑等多种形式，向村民普及基础金融知识，重点宣传了适当性管理、防范非法中介危害、存款保险、互联网贷款乱象侵害等重点内容，结合真实案例，用当地方言生动讲解了常见诈骗手法，增强了村民尤其是老年人群体的风险防范意识。





随后，我行工作人员专程前往两户村民家中面对面精准宣传，将“风险提示送上门”。工作人员详细解读了金融消费者适当性管理制度、防非反诈常识等最新金融知识，并提醒村民警惕“代理维权”、“快速贷款”等非法中介陷阱，通过合法渠道维护自身权益，获得了村民的高度认可。



未来，海丰农商银行将继续坚守“金融为民”的初心，持续开展形式多样的金融知识普及活动，充分发挥基层金融机构力量，将更优质的金融服务延伸到乡村基层，切实保护消费者合法权益，为构建和谐稳定的金融环境贡献力量。